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Конспект інтегрованого  заняття
  Мета :уточнити та систематизувати знання дітей про Всесвіт, Космос. Закріпити вміння виконувати звуковий аналіз дво-, трискладових слів, ділити слова на склади. Продовжувати навчати дітей відповідати на запитання повними поширеними реченнями. Розвивати творче мис​лення, уяву. Виховувати любов до нашої планети Земля.

Хід заняття
Вихователь. Діти, сьогодні ми з вами вирушимо в незвичайну подорож — полетимо в Космос. (Вбігає Не​знайко).
Незнайко. Постривайте, друзі, візьміть і мене з со​бою. Я теж хочу побувати в Космосі.

Вихователь. Незнайку, наші діти довго готувалися до космічного польоту. А ти? Ти ж нічого не знаєш, нічого не вмієш.

НезнайкоЦе справді так.
Вихователь. Діти, допоможемо Незнайкові?

Діти (разом). Неодмінно. Не журися, Незнайку!

Вихователь. Зараз підемо до Кімнати Знань і разом будемо готуватися до польоту. Сідайте, діти, і ти, Не​знайку, за столи. Незнайку, чи ти знаєш, що таке Кос​мос? Ні? То діти тобі зараз розкажуть. (Відповіді дітей).
Незнайко. А які є планети? Що ви про них знаєте? (Зв'язні відповіді дітей).
Вихователь. Молодці, діти! А тепер маємо навчити Незнайка кодувати слова за допомогою ось цих знаків- картинок, щоб передавати повідомлення на Землю.

Незнайко. Які кумедні картинки. На них якісь дивні чоловічки. Ось цей наче співає, а цей чомусь похмурий.

Діти. На картинках зображено звуки. Дивися, це — голосний звук, а це — твердий приголосний, а ось цей (показують картинку) — м'який.
Вихователь. Незнайку, ти зрозумів?

Незнайко. Ой, ні.
Вихователь. Діти, давайте пояснимо й покажемо Не​знайкові, які звуки голосні, а які — приголосні.

Діти. Голосні — це такі звуки, які можна проспівати.

Вихователь. Отож усі разом проспіваємо їх.

Діти (співають). А, О, У, И, І, Е.

Незнайко. О, я вже зрозумів, які це голосні звуки.

Діти. А всі інші звуки — приголосні.

Вихователь. Це дуже легко. Головне, уважно слу​хай. Зробімо так: ти називатимеш приголосні звуки, а діти показуватимуть відповідний знак (гра "Покажи звук").

Незнайко. Добре. Я вже все збаг​нув!
Вихователь. Діти, покажіть Незнайкові, як ми вміємо кодувати слова цими знаками.

Незнайко. Як цікаво! Закодуйте слово ЗУБ. 
А слово МАРС можете закодувати? 
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А слово ЗІРКА? (Діти кодують слова на звуковій лінійці).
           зуб
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                                          марс
        Вихователь. Молодці, діти! Добре впоралися із завданням. А зараз робота дещо ускладниться. Подоро​жуючи в Космосі, ми з вами пролітатимемо над нашою Землею - над лісами, ланами, морями, річками, океа​нами. А щоб ви не нудьгували в дорозі, пропоную при​гадати деяких мешканців нашої планети. їм і присвяче​не наступне завдання. Я роздам вам текстові повідомлення, у правому верхньому куті яких треба про​читати склад, а потім знайти цей склад у тексті, вміще​ному на карточці, й підкреслити його.
 (Гра "Знайди й підкресли").
Тексти на картках

СО

Соми не люблять мілини, 
Соми шукають глибини, 
А маленькі соменята 
І собі давай пірнати.

ЛА

От акула, так акула — 
Цілий айсберг проковтнула. 
І звичайно, стала чхати 
Та ангіну лікувати. 
Рибка радісно зітхнула:
 — Не страшна тепер акула.

КА

Дуб, дубочок, деревинка, 
Дощ іде, біжить Даринка, 
Добігає до дубка, 
В нього прихистку шука.

ЗЕ

Жабенятко Зеленятко 
У зеленій осоці 
Склало віршики оці: 
Зелене, ой зелене 
Усе навколо мене.
Молодці, діти, і ти, Незнайку. Добре впоралися і з цим завданням. Перейдемо до фізичної підготовки. Про​шу всіх до спортивної зали. (Фізкультхвилинка на вибір вихователя). Станемо в коло й виконаємо кілька вправ. Відіжмемося від підлоги стільки разів, скільки складів у слові ЗЕМ-ЛЯ. Нахилимося вперед стільки разів, скільки складів у слові ЛУ-НА. А чи ви знаєте, що означає це слово? Так, це назва планети. Підстрибнемо стільки ра​зів, скільки складів у слові КОС-МОС. Молодці! Бачу, ви вже багато чого навчилися. Тож сміливо можемо виру​шати в космічну подорож.
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Дитина 

Ми полинемо в світи.

Мандруватимемо разом

Любий друже, я і ти.

У польоті будь уважний, 
Спершу думай, потім дій! 
Знай, хоча навчатись важко,

Легко буде у житті.

Вихователь. Запрошую всіх до ракети. Займайте міс​ця. 
Тепер ви космонавти, члени екіпажу. Павлик — капі​тан корабля. Дмитрик — радист. Пристібнімо ремені без​пеки. Пам'ятайте: у польоті обов'язковою для всіх є дисципліна. Починаємо відлічувати час. 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1. Старт! (Музика у виконанні групи "Зрасе").
Полетіли. Цікаво, чи не розучилися ми в стані нева​гомості думати. Треба перевірити. Тож швиденько від​повідайте на запитання:
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Який сьогодні день?

Який місяць найкоротший?

Зоря, яку ми бачимо вдень?

Супутник Землі?

На табло засвічується лампочка.

Незнайко. А що це за сигнал?

Вихователь. Завдання капітана — з'ясувати, що це за сигнал.

Капітан. До нас надійшло повідомлення з іншої пла​нети. Радисте, прийми повідомлення! (На екрані з'явля​ється повідомлення у вигляді картинок). Як нам його 
розшифрувати?

Радист. Треба визначити перші звуки у назвах пред​метів, зображених на картинках, і з цих звуків скласти слово.
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 (Діти складають і читають слово: БІДА).
Вихователь. Діти, на сусідній планеті трапилася бі​да. Ми маємо допомогти потерпілим. То як? Ви згодні?
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Діти. Так! Допоможемо!

Капітан. Радисте, передай повідомлення
Вихователь. Капітан має подивитися на монітор і ви​значити місцезнаходження планети, яка потрапила у бі​ду. (З'являється нова картинка).
Капітан. Планета знаходиться в правому верхньому куті екрана, в сузір'ї Риб. Беремо курс на неї. (Звучить музика).
Діти. Ось ми й прилетіли. Яка чорна планета! Що тут трапилося?

Вихователь. Напевно, злий чаклун зачарував цю пла​нету. І мешканці мусили покинути її. Дивіться (показує силуети) чорний будинок, чорне дерево. Спробуймо розчаклувати планету: давайте розмалюємо будинок і дерево, але не фарбами, а словами. (Діти добирають означення до заданих слів: дерево — зелене, високе, білокоре, струнке; будинок — яскравий, казковий, дво​поверховий, гарний). Після цього вихователь повертає дерево і будинок іншим боком.
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Незнайко. А що це за сліди ?

Вихователь.Уважніше 

придивіться до них і помір​куйте — хто міг залишити такі сліди.
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(Діти висловлюють свої припущення) Ідемо далі. А що це за диво-тварини?
Діти. Собаколис, зайцекінь, свиноведмідь...

Вихователь. Треба їх розчаклувати. Але спочатку визначемо, які тварини потерпіли від злого чаклуна. Що ж! Ми славно потрудилися і можемо продовжити наш політ. Але ж як називається планета, на яку ми летимо? 
От лихо: злий чаклун порвав нашу карту. Складімо ці частинки й прочитаймо назву планети.
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(Діти складають карту з частин і читають уголос: МИР).
Молодці, діти і ти, Незнайку. До планети МИР зовсім недалеко. А там уже й час повертатися додому, на нашу прекрасну, рідну Землю.Лунає пісня "Ця планета Земля". 
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Мета: з'ясувати знання дітей про величину і форму предметів, уміння лічити в межах 10 за допомогою різних аналізаторів (предмети, рухи, звуки); вчити орієнтуватися у часі та просторі; розвивати логічне мислення; виховувати бажання працювати самостійно.

Хід заняття

Діти, ви любите казки? От і зараз до нас завітала казка, до того ж,незвичайна, бо вона математична. У казковому царстві трапилася пригода. Баба послала діда до лісу по дрова. А він пішов, та й не дійшов, бо дорогою загубив...

Що ж загубив дід? (Рукавичку)

Зажурився старий. Мерзнуть в нього руки, а ще рукавичка була чарівна. Сів він на пеньок, голову з журби похилив. Давайте допоможемо діду зігрітися, гаразд?

Дидактична гра "Якщо знаєш, лічи далі" (порядкова лічба).

Дидактична гра "Назвіть сусіда" (визначення суміжних чисел).

Дидактична гра "Кого не стало" (пропущена цифра).

З нашою допомогою на галявині запалало вогнище. Залишимо дідуся грітися біля нього, а самі пошукаємо рукавичку і поспостерігаємо за пригодами. А щоб дорога була доброю, виконаємо декілька завдань.

1) З яких геометричних фігур складається цей малюнок? (Малюнок за вибором вихователя.)

2)Скільки на цьому малюнку геометричних фігур? Назвіть їх.

А ось і те, що дід загубив. Натрапила на неї Мишка і стала проситися: "Впусти, рукавичко, мене погрітися". А рукавичка відказує: "Спочатку виконай мої завдання-бажання".

Гра "Коли це бува " (пори року).

Морозить листя,

Щипає носа.

Вітрами дує,

Мости будує.

Крига тріщить,

Весела пісня дзвенить.

Трави зеленіють,

Квіти радіють.

Ягоди зростають,

Червоним соком набираються.

Липа зацвітає

Колос достигає.

Овочі дарує,

Фруктами частує.

Вітрами дує,

Листя останнє

З дерев зриває.

Ось і пустила рукавичка Мишку погрітися. Аж тут Жабка скаче і теж проситься.

А Мишка й загадує свої задачі-жарти.

Назвіть три дні поспіль, не користуючись ані назвами днів тижня, ані числами. (Вчора, сьогодні, завтра)

Назвіть п'ять днів поспіль, не використовуючи числа і назви днів тижня.

(Позавчора, вчора, сьогодні, завтра, післязавтра)

В якої геометричної фігури немає ні початку, ні кінця? (У круга)

Ось вони живуть у рукавичці вже вдвох. Коли це стрибає Зайчик-побігайчик і теж просить пустити його погрітися. Мишка і Жабка дають завдання Зайчикові і просять його відповісти.

Що буде з вороною, коли їй мине сім років? (Настане восьмий)

Летіли горобець, ластівка, джміль і сорока. Скільки всього летіло птахів? (3)

От Зайчик з ними живе в рукавичці.

Проводиться фізкультхвилинка. (Діти відтворюють рухи зайчика, жабки, мишки)

Доки ми з вами відпочивали, підбігла Лисичка-сестричка і теж проситься: "Пустіть і мене погрітися". Звірі порадилися і попросили її теж виконати завдання.

Дидактична гра "Викладіть зайців" (за допомогою слухового аналізатора).

Лисичка повинна почастувати зайчиків морквинками. Вона повинна визначити, чого більше зайців чи морквинок, а чого менше і на скільки.

Ось Лисичку впустили в рукавичку. Аж тут де не візьмись Вовк іде і теж до

рукавички. Звірі і йому пропонують виконати завдання "Навпаки" (назвати слова протилежного значення).

Верхній - нижній;

ліворуч - праворуч;

угорі - внизу;

сьогодні - завтра;

зима - літо;

день - ніч.

Після цього, коли Вовк теж уліз у рукавичку, проводиться гра "Де дзвенить дзвіночок".

Одному з дітей зав'язують очі і пропонують сказати, де дзвонили: спереду, ззаду, ліворуч, праворуч.

Коли гра завершилася, з'являється Ведмідь, йде до рукавички, теж просить

впустити і його. І йому діти дають завдання.

З скількох частин складається доба?

Розгляньте картинки і скажіть, яка це частина доби?

Ось і Ведмідь теж вже гріється в рукавичці. Тепло звірятам у рукавичці. Але дід зігрівся біля вогнища і послав свого песика шукати рукавичку. Песик знайшов її. Полічив він звірят і побачив, що їх аж семеро, а він один. Як загавкає!
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Вискочили всі звірі та й розбіглися в різні сторони. Взяв він рукавичку і відніс її дідові.
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                    Природа - одвічний засіб виховання естетичних почуттів та першоджерело розумового розвитку дитини. Навчити бачити, розуміти та відчувати красу природи - означає відкрити шлях до збагачення дитячої особистості, її естетичної, інтелектуальної та моральної сфер. Безпосередній контакт дітей з природою загострює сприймання пробуджує уяву, творчу думку, формує зацікавлено-емоційне ставлення до знань і до процесу їх здобуття, наповнює радісними переживаннями дитяче серце. Розумовий розвиток дошкільнят серед природи має величезний виховний потенціал, нехтувати яким не варто.

     Використання математичних завдань під час перебування дітей на природі сприяє встановленню зв'язків між числами, арифметичними діями й довкіллям. Такий підхід допомагає вихователеві наповнити математику реальним змістом, сформувати у дітей первинні уявлення про цілісну картину світу.

КОЛІР У ПРИРОДІ

      Завдання 1. Диво-барви

Подумайте, де в природі можна відразу побачити всі кольори?

ЗАГАДКА

За хвилину в землю вріс

Різнобарвний диво-міст.

Зміг всі барви об'єднати.

Спробуй барви ті назвати.

(Райдуга)

  Назвіть і полічіть усі барви веселки. Скільки їх? (7).  

 Завдання 2. Відшукай за кольором
 Подивіться навкруги й знайдіть дві квітки, в яких заховався білий колір. Відшукайте двох птахів, з якими товаришує червоний. А що в природі полюбляє жовтий колір? Перелічіть. Відшукайте три рослини (птахи, тварини, комахи), до яких доторкнувся своїм пензликом синій (зелений, сірий, жовтогарячий) колір.  

Вірш на допомогу.

Зелене листя, трави. На лататті

Зелена жабка у зеленім платті.

Червоні вишні, яблука червоні,

Червона квітка на моїй долоні.

Жовті груші, лимонад, сорочка.

І курчата жовті біля квочки.

                          І. СІЧОВИК

Не дивуйтеся нітрішки, 

Що в берізок молодих

Ціле літо чисті ніжки,

Білі, білі, наче сніг.

Це тому, що в хороводі.

Коли ми спимо усі.

По траві берізки ходять -

Миють ноги у росі.

                        П. РЕБРО

 Знайдіть і полічіть різні відтінки червоного кольору.

А тепер послухайте віршик і полічіть усі рослини червоного кольору, згадані у ньому (загніть відповідну кількість пальчиків).

На узліссі тиша, спокій

Стигне терен чорнооким,

Пломеніє глід.

Тьмяно жевріє шипшина,

Червоніє горобина,

І пишається калина

Наче маків цвіт.

                                           В. СКОМАРОВСЬКИЙ

Завдання 3. Склади осінній букет 

Помилуйтеся красою осіннього листя і складіть з нього триколірний букет. Вам допоможе такий віршик:

У букет осінній листя ми складали,

Кольорове листячко ми порахували :

Взяли три червоних, потім три жовтеньких, 

Ледь-ледь відшукали ще три зелененьких.

Диво кольорове у руках тримаєм. 

А листки шепочуть: «Осінь ходить гаєм».

Полічіть, із скількох листочків складено букет у цьому віршику (9).


РІЗНОМАНІТНІСТЬ ФОРМ У ПРИРОДІ

Завдання 1.

 Сонечкові квіти

Спробуйте знайти в природі все, що має форму кулі.

 Величезні круглі очі:

Світить одне вдень,

Друге - опівночі.

( Сонце і Місяць)

Помилуйтеся цвітінням кульбаб. На що вони схожі? 

Відгадайте загадку.

 Квіточка- щіточка,

Жовта леліточка,

Крапелька сонечка,

Сонечкова донечка.

Сонце у хмару

Біленьку ховається,

Сонечкова донечка

Пухом вкривається. (Кульбабка)

                          Б. СТЕЛЬМАХ

  А коли ця квітка стає схожою на повітряну кульку, що розсипається від легкого подиху вітерця на десятки тендітних прозорих парасольок?

  Пригадайте квіти круглої форми. (Айстри, гвоздики, нагідки тощо).

Завдання 2. На городі і в саду різні форми я знайду 

 Літо та осінь щедро обдаровують нас городиною та садовиною. Назвіть п'ять овочів округлої форми. 

 Капусту, моркву, огірки.

Картоплю, помідори

Часник, цибулю, буряки -

Все завозимо в комори.

Я. Бенза

Полічіть усі овочі, згадані у вірші. (8).

Яку форму, крім кулястої, мають інші "мешканці" городу?
 (Морква - конічну, огірки - циліндричну). 
Назвіть найбільший овоч, який ви знаєте.

Назвіть п'ять фруктів кулястої форми. 

 Вирощу солодких груш.

Хочеш їсти - то чому ж?

Ось черешні, вишні теж,

Абрикосу сам зірвеш.

Сливи всі без кісточок,

Агрус - глянь, - без колючок.

Ще й без панцира горіх

вирощу я для усіх.

                                                     М. ПЕТРЕНКО

Назвіть найменший з фруктів, який ви бачили. 
Полічіть "мешканців" баштану: 

На великому баштані

Червоніють баклажани,

Проти сонця гріють спини

Жовтобокі спілі дині.

Ходять в гості до братів -

До статечних кавунів.

                                              За М.СТЕЛЬМАХОМ

   Яку форму вони мають? (Кулясту та циліндричну). 

Завдання 3. Запашний квітковий п'ятикутник

 Подивіться навколо і скажіть, де ростуть п'ятикутники? 

     Я у фіалці, барвінку, калині. 

     Я і у глоді, і в горобині, 

     Я в абрикосах, у вишнях, в грушках -

     Є п'ятикутники в різних квітках 

     Помилуйтеся красою цих квіток. 

     Полічіть, скільки пелюсток вони мають. 

     Яка геометрична форма утвориться,       якщо сполучити вершини всіх пелюсток у квітці? (П'ятикутник).

      Відшукайте листя,

       схоже на п'ятикутник. (Листя клена). 

    Завдання 4. Жива пірамідка 

     Хто був спостережливим напровесні, той міг побачити справжнісіньке   диво - живу пірамідку. Що це?

  Три білих пелюстки стулилися докупки.

Навколо ще сніг, та не треба їм шубки,

                                                                 (ПІДСНІЖНИК)

Скільки пелюсток має підсніжник? (3). 

Полічіть, скільки пелюсток у двох (трьох) підсніжників? 

Яке дерево квітує пірамідками? (Каштан) 

Яке дерево має форму піраміди? (Ялина) 

Чиє листя схоже на трикутник? (Липи,  півників) 

 Завдання 5. 
Зимовий шестикутник 

Придивіться до снігу й знайдіть шестикутні квіточки. 

Відгадайте загадку.

Вийшли, глянули довкола:

Білим вкрито ліс і поле.

Латки чорної нема.

Здрастуй, Зимонько-зима!

Щось лоскоче ніс і личко.

Сів пушок на рукавичку.

Шапки, шубки і пальто, -

Ніби вибілив їх хто.

Поміркуй гарненько ти,

Де тут писаку віднайти?

Підкажу один секрет:

Ніби сонце, цей предмет.

Має шість він промінців

Тільки білих, зрозумів?

(Сніжинка)

      Придивіться до сніжинки. Вона має шість промінців-близняток, кожний з   яких такої самої форми, як його "братик" чи "сестричка". Ці промінці утворюють шестикутник. Полічіть, скільки сніжинок сіло на рукавичку:

   На долонні взимку 

   Дві сніжинки впало.

   Потім ще чотири, 

   Скільки всього стало? (6)

Завдання 6. Весна квітує - шестикутники дарує 

   Подумайте, в яких весняних квітах полюбляють ховатися шестикутники? (Варіанти відповідей: у крокусах, ліліях, нарцисах, квітках сон-трави, пролісках тощо).

Весна прибрана землю у квіти-намистинки, 

А пелюсток тендітних в цих квітів - рівно шість. 

Одна з ник, мов блакиті, ,небесної частинка, 

Ця мила, ніжна квітка -весни найперший гість. 

Ось пролісок блакитний, його всі дуже люблять, 

А ще тюльпан. дзвіночок, нарцис і сон-трава.

Цих посланців весняних радісно чекають,

Бо з ними вся земля немовби ожива. 

 Подивіться на квіточку проліска. Яку фігуру вона вам нагадує? (Зірочку).

Пофантазуйте, чому в проліска шість пелюсток? Складіть казочку про цю чудову весняну гостю наших лісів.

 

СИМЕТРІЯ В ПРИРОДІ

Завдання 1. Почни з себе

Крім форми, у природи є ще одна таємниця. Давайте відшукаємо те, що природа, ніби навмисне, подвоює. Почніть з себе. 

Відгадайте загадку:

Дві матері по п'ять синів мають. (Руки).

Складіть долоні докупи так, щоб сумістилися пальці. Що ви помітили? (Долоні сумістилися, вони однакові). Тепер подивіться один на одного. Відгадайте загадку.

Було собі два брати

І обидва Кіндрата

Через доріжку живуть

І один одного не бачать.

(Очі).

      Скільки в кожного з нас очей, брів, вух? Як вони розташовані? (Проведіть рукою уявну лінію через середину лоба та ніс до середини підборіддя переконайтеся, що очі, вуха розташовані по різні боки обличчя).

Завдання 2. Кожний листочок - симетрії синочок 

      Підніміть із землі опалий листочок. Розгляньте його. Ви помітите на ньому жилки. Спробуйте перегнути листок по центральній жилці. Скільки частинок вийшло? Чи однакові вони? Перевірте свої спостереження на опалому листі дуба, берези, липи.

Знайдіть дерево, в якого листя складаєтеся з багатьох маленьких листочків.

Хто в хустині червоненькій 

Став у лісі між дубів?

Може, дівчинка маленька 

Назбирать прийшла грибів? 

Ні, не дівчинка там стала, - 

Горобина вироста. 

Ту хустину гаптувала 

Щедра осінь золота. 
                          Марія ПОЗНАНСЬКА

Розгляньте листя горобини або акації. Подивіться, як розташовані маленькі листочки-пластинки? 

Завдання 3. Знайди за описом 

Знайдіть дерево за описом:

Стовбур жовтий, мов бурштин,

На гілках висять шишки,

І колючі, й довгі, ще й на всі боки

На її гілках стирчать голки.

(Сосна)

 Придивіться до соснових хвоїнок. Вони розташовані парами. Кожна така хвоїнка живе два-три роки.

Трудове завдання. Зробіть з хвоїнок і пластиліну вишеньку, їжачка, сонечко.

 А ще розгляньте кленове насіння - крилатки, які також скріплені парами.

 Трудове завдання. Зробіть з крилаток і пластиліну дивовижних птахів.

Роздивіться уважно довкола, що ще складається з двох однакових половинок?

Завдання 4. Секрети комах 

Скажіть, яких комах ви бачите навколо? 

Прилетів метелик

Серед ста веселок

Засміявсь метелик:

"Чи це я - веселик?

Чи якась веселочка

Грається в метеличка?"

Т. ГЕРАСИМЕНКО

   Нахиліться обережно над квіткою, розгляньте метелика. Які в нього крильця? Скільки їх? Як розташовані? Скільки вусиків? Скільки лапок? Полічіть метеликів у вірші:

Три метелики літають

на квіточки сідають.

Прилетів ось ще один,

Сів на квіточку і він.

Полічімо швидше всіх -

Цих метеликів прудких. (4).

 Придивіться, на що схожий метелик, який склав крильця? (Можлива відповідь: на половинку метелика) .

Назвіть інших комах, які мають однакові візерунки на обох крилах. (Можливі відповіді: жук-солдатик, в якого на спині цікавий малюнок у вигляді піджака з чорною торочкою та двома чорними ґудзиками; сонечко з двома або сімома цятками на спині, розташованими симетрично).

КАЛЕЙДОСКОП  ОСНОВНИХ ТИПІВ   ДИДАКТИЧНИХ ІГОР

         МАТЕМАТИЧНВ ЕСТАФЕТА. Дитина  ,яка правильно відповів на запитання, приносить команді 1 жетон, виготовлений у формі круга; дитина, яка у своїй відповіді припустився неточності,— пів жетона, а вихованець , який не зміг дати відповідь на запитання або неправильно сформулював теорему, по​збавляє свою команду половини жетона. Гравець тієї самої команди, який доповнив і виправив відповідь товариша, приносить команді чверть жетона. За підказку або вигуки з місця, команду позбавляють чверті жетона.

МАТЕМАТИЧНЕ ДОМІНО.( Особливо доцільно застосовувати на етапі вивчення та закріплення)

 Математичне доміно складається з  карток, кожна  зяких розділена рискою на дві частини: на одній написано завдання ; на другій -  відповідь до  завдання.

МАТЕМАТИЧНЕ ЛОТО. Для підготовки гри потрібно взяти два однакові аркуші паперу і розрізати їх на  рівні прямокутники. На одному аркуші в кожному прямокутнику записати вправи , а на другому – відповіді до них , а на його зворотній стороні  виконати малюнок. Листок з малюнком розрізають на прямокутники, фрагменти малюнка   перемішують  і математичне лото готове.

КАРТКИ ЗВОРОТНЬОГО ЗВ’ЯЗКУ. 5-6 файлів  формату А5 з’єднані в одну книжку, містять файли з відповіддю. Запитання  ставляться усно. Кожна дитина  знаходить правильну відповідь  і показує її. Під час  закріплення навчального матеріалу  можна провести гру «Так»- «Ні».  Вихователь  читає  питання , перепитувати не можна. Дитина піднімає потрібну картку.

  КОНКУРС ХУДОЖНИКІВ- МАТЕМАТИКІВ. За даними  координатами точок  виконати рисунок( метелика, корабля, літака…).

МАТЕМАТИЧНА МИТНИЦЯ. Через математичну митницю можна провести  лише ті тіла чи фігури , які мають площу чи об’єм не більші за  визначені правилами митного ввозу-вивозу.

  КАРТИННИЙ АУКЦІОН. На дошці розміщено  ряд картин.  На звороті кожної картини розміщене математичне  завдання.  Якщо  завдання розв’язано вірно , то  картина вважається проданою з аукціону.

МАТЕМАТИЧНІ КАЗКИ . Складання  математичних казок – справа , що захоплює дітей , а також передбачає , що акцент під час  складання математичної казки припадає  на глибоке розуміння навчального матеріалу

 ЗНАЙДИ ПОМИЛКУ. Дітям  пропонується розв’язок  задачі чи вправи з допущеними помилками.

СВІТЛОФОР.Кожній дитині роздається по три сигнальні картки: червона, зелена, жовта. Вихователь домовляється з дітьми , що в усіх запитаннях тестового характеру вірна відповідь позначається червоним кольором, не повна - жовтим, не правильна - зеленим. Дітям пропонується за сигналом вихователя підняти відповідну картку навідповіді  друзіві т.д.
НАВЕДИ ПОРЯДОК. Дітям  роздаються листочки  , на яких  у прикладах  допущені помилки , переплутані   логічні кроки. Завдання полягає в тому, щоб  усунути плутанину , виправити всі помилки.

АПЛІКАЦІЯ. Командам у конвертах пропонуються окремі  характеристики певної геометричної фігури  Завдання полягає в тому, щоб за даними характеристикаи  правильно  встановити геометричну фігуру.
ВІРШОВАНА МАТЕМАТИКА. Після вивчення теми та практичного застосування теоретичних знань можна організувати роботу дітей зі складання віршів. 
ЛОВИ ПІДКАЗКУ. Прийом полягає в тому, щоби навчити дітей  конкретно та чітко визначати зміст інформації, необхідної дитині , який відповідає . Вихователь може обмежити діяльність підказувача, дозволивши йому промовити вголос одне, два або три слова. 
 РЕКЛАМНА КАМПАНІЯ . Після вивчення теми дітям  пропонується взяти участь у конкурсі на створення рекламного плаката з теми. Доцільно групу  розбити на декілька груп, забезпечити дітей необхідними матеріалами та дати певний час на виготовлення рекламного ролика. Оскільки реклама може бути представлена у вигляді вірша, кліпу, плаката і т. ін.,  то право обрати форму надається  дітям.
КРОСВОРД. Прийом відомий, призначений для відпрацювання нових понять і повторення раніше вивчених. Можливі різні варіанти організації діяльності учнів із кросвордами.
• Розгадати кросворд, заповнивши пропущені клітинки.
• Сформулювати питання до слів, які даються  дітям у заповненому кросворді.
• Заповнити кросворд, у якому виділені певні квадратики. Із літер, що потрапили до них, скласти ключове слово та розкрити зміст поняття.
• Скласти кросворд, застосувавши поняття з тем, які визначає вихователь.
« СОЛІННЯ ОГІРКІВ».  Ідея прийому полягає в тому, щоб кожне завдання кожна дитина  розв'язувала на окремому листочку .Діти починають «бігати» до столу вихователя  І ті, хто не включився до роботи зразу, із часом теж починають «бігати». Спочатку навіть без розв'язків, а потім заохочуються до активної роботи (прийом В. Шеймана).
ПРИЙМИ ЕСТАФЕТУ. Ідея передачі ходу може застосовуватися під час опитування. На запитання, сформульовані вихователем , діти відповідають по черзі.
«ВІРЮ-НЕ ВІРЮ». Цей прийом можна використовувати на будь-якому етапі заняття . Кожне твердження починається словами: «Чи вірите ви, що..». Діти повинні погодиться з цим твердженням чи ні.

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА РОЗМИНКА. Інтелектуальна розминка - це два-три не дуже складні питання для розмірковування; основна мета такої розминки - налаштування дитини на роботу.
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